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股票的持仓成本怎么算的--持仓价和成本价的区别
股票成本价和盈亏金额计算方法-股识吧

一、股票的成本价是怎样算，广发的

不同成本价，其计算公式不同，具体如下：【买入均价】是一种不计任何手续费、
只算净成本的一种成本价类型。
买入均价是日终清算计算的，即当日买入均价无变动，下一交易日才显示新买入均
价。
只有买入时的买入均价计算公式：买入均价=历史成交金额持仓股数，有买有卖时
的买入均价计算公式为：买入均价=[（买入后数量-
买入数量）*变化前买入均价+买入数量*买入价格]买入后数量。
【持仓成本】是只计算买入手续费，不计算已发生卖出手续费，也不预估剩余持仓
卖出手续费的一种成本价类型。
只计买入，不计卖出，不受买卖先后顺序影响。
持仓成本计算公式为：持仓成本=（历史买入清算金额+当日买入清算金额）（历
史买入数量+当日买入数量）。
【摊簿持仓成本】是计算了客户实际已发生的买入和卖出的手续费，但不会预估剩
余持仓卖出手续费的一种成本价类型。
如果中途有卖出一部份，该部份盈亏会摊薄到剩余持仓的成本中，即未清仓情况下
，若盈利卖出部分持仓，摊薄持仓成本会摊低，若亏损卖出部分持仓，摊薄持仓成
本会摊高。
摊薄持仓成本计算公式为：摊薄成本=（历史买卖清算金额差+本日买入清算金额-
本日卖出清算金额）（历史买卖数量差+本日买入成交数量-本日卖出成交数量）。
【保本价】计算原理同摊薄持仓成本。

二、股票成本怎么算
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三、持仓价和成本价的区别 股票成本价和盈亏金额计算方法
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你好，持仓成本=购买成本(就是成交价乘以成交数量)+税费成本(主要是券商佣金
和印花税，印花税现在只在卖的时候收了，佣金还是买卖都要收，另外上海的股票
还有过户费)。
所以持仓成本总是会比成交价高一点，很正常的。
股票买入价要加佣金、加税金(现在买入免税金)再加过户费(深股无过户费)，得出
总金额，除以股数，等于每股的成本价。
因为卖出股票，还要付佣金、付税金、付过户费，所以你实际计算股票的盈亏成本
时，要将卖出的费用加上去才对。
证券公司对一支股票在清仓前，多次买卖操作，成本是滚动计算的。
持仓价和成本价之间的区别 其实成本价就是我们买入股票时的价格，而持仓价则
是我们当前持仓的价格，这其中包含了我们买入股票的价格和交易的佣金与税费，
因此持仓价就是我们当前所持有的股票仓位的价格。
我们打个比方来说，比如我们再5元的价位上买入了1000股，当股价上涨到10元的
时候，我们卖出500股，这个时候我们的本钱已经收回来了，而另外500股的持仓价
格则为0，也就是说哪怕是这500股全部都配光了，我们也不会出现亏损，只不过如
果这样我们的成本价依然会再次回归到5元。
当然，这样计算是为了说明的更简单一些，实际上我们的买入卖出交易是有手续费
和印花税等交易费用的，这个我们在实际应用中应当计算到成本里面去。
风险揭示：本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或
仅根据该等信息作出决策，如自行操作，请注意仓位控制和风险控制。

四、分段买入股票如何计算持仓成本？

(8.85*700+12.84*3000)3700=10.43/股您再算算！看看您的收益是否2.4/股，（除手续
费）大概在8510左右！

五、怎样计算股票成本

方法如下： 1、成本价只计算买入的成本即用户买入单只股票后，成本价为买入股
票的买入金额加上交易费用（佣金和手续费）除以持股股数的数值，持股期间不考
虑卖出股票有盈利；
计算公式：成本价=买入金额/持股股数 举例： 用户某日以10元买入某股票1000股
，交易费用50元，则成本价为（1000*10+50）/1000=10.05如用户第二日卖出此股票
的一部分，剩余部分股票的成本价不变，卖出部分股票直接计算盈利，不摊薄到剩
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余股票的成本价；
举例： 用户第二日以11元卖出此股票500股，交易费用25元，兑现金额为500*11-25
=5475，此时盈利部分直接计入资产总额，持有股票的成本价不变仍为10.05元；
如用户第二日继续买入此股票，则持有股票的成本价会根据其买入的成本情况，进
行摊薄；
计算公式：成本价=（第一次买入金额+第二买入金额）/持股股数。
举例： 用户第二日以10.50元买入同一股票1000股，交易费用52元，则成本价为{（5
00*10+25）+（1000*10.5+52）}/1500=10.385，如用户第三日以11元卖出800股，交易
费用为49元，兑现金额为800*11-49=8750，盈利部分直接计入资产总额，剩余持有
的700股成本仍为10.385元；
2、成本价计算持股期间卖出股票盈亏 即用户买入单只股票后，成本价为买入股票
的买入金额加上交易费用（佣金和手续费）除以持股股数的数值，如持股期间卖出
股票有盈利，则买入金额需要扣除这些金额；
计算公式：成本价=（买入金额-盈亏金额）/持股股数。
说明： 1.公式中的盈亏金额包括卖出股票的盈利或亏损金额；
2.如盈亏金额为负值，即为亏损，公式中减负值则为加正值，因此公式中的分子比
买入金额大，成本价增加；
反之当卖出股票盈亏，盈亏金额为正值，则公式中的分子比买入金额小，成本价减
小。

六、买入股票的成本计算

客户买完股票后发现成本价比买入价高的解释如你的差价0.024元，这个钱就是股
票交易手续费和印花税还有过户费的咱们可以调整的是股票交易手续费，具体调整
幅度细谈的其中印花税千分之一，过户费，这些都是国家收的，固定的，调不了

七、证券交易软件里的持仓成本是怎么计算的

你好，持仓成本为买入价，加每股分摊的买入佣金、每股分摊的预估卖出佣金和卖
出印花税而来。
有的券商持仓成本只包含每股分摊的买入佣金。
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